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RADY GMINY FAŁKÓW

z dnia 30 grudnia 2019 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Fałków

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnta 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnynr

(t. j. Dz, U, z 2OI9 t. poz. 506 zę zm) oraz art.229 pkt 3' art.237 l art.238 ustawy z dnta

14 czerwca 1960 r. - Kodeks postępowania administracyjnego (t. j. Dz.IJ. z 2018 r. poz.2096

ze zm.), po rozpatrzeniu skargi Pani Anny Jaranowskie i Pana Tomasza Jaranowskiego zawartel

w piŚmie z dnia2Olistopada2OI9 r. doręczonym do Urzędu Gminy Fałków w formię elektronicznej

przez skarżących w dniu 20 listopada 2019 r. po uprzednim zapoztaniv się z jej treścią oraz

zgromadzoną dokumentacją sprawy złoionymi pisemnymi wyjaŚnieniarri przez Wójta Gminy

Fałków, co nastąpiło na posiedzefi1ulKomisji Skarg Wniosków i Petycji Rady Gminy Fałków, Rada

Gminy Fałków uchwala, co następuje:

sr
IJznĄe za bęzzasadną skargę Pani Anny Jaranowskiej i Pana Tomasza Jaranowskiego z dnta

20 listopada 2OI9 r. na działalnośó Wójta Gminy Fałków w przedmiocie i zakresie wskazan5rm

w treści powołanej skargi.

s2
Zobowiązuje się Przewodntczącego Rady Gminy Fałków do zawiadomienia skarżących o sposobie

zatatwtenia skargi.

Uchwała wchodzi w Życie z dniem podjęcia.
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UZASADNIENIE

W dniu 20 listopada2019 r. Państwo Anna i Tómasz Jaranowscy złoŻy|i do Rady Gminy

w Fatkowie skargę na cyt.: ,,zaniedbanie, nienalezle wykonywanie zadan oraz naruszenie

praworządnościprzez Wójta Gminy i podległych mu pracowników''

Skarga była przedmiotem rozpatrzetia przez Komisję skarg, wniosków i petycji Rady Gminy

w Fałkowię na posiedzeniu w dniu 12 grudnia 2019 r.

Zebrany materiał w sprawie potwierdza fakt dokonania wycinki drzewa gatunku O|sza czama

o obwodzie 119 cm. Fakt ten został' potwierdzony przęz pracowników Urzędu Gminy

na okoliczność czego sporządzono stosowny dokument.

Informacja o dokonanej wycince drzewa została zł'oŻona ptzez osobę trzecią zawiadomieniem

z dnia 4 paździemIkaZ}I9 r.

Aktualnie trwają czynności w sprawie ustalenia osoby, która dokonała wycinki drzęwa a zatem

postępowanie jest w toku.

Wniosek skarzqcych o wył'ączenie organu od prowadzenia postępowania został. rozpatrzony

i zuwagt na brak przesłanek do wył'ączenia nie został' uwzględniony.

Wbrew zarzutowi skargi pracownicy wykonujący czynności posiadali stosowne upoważnienia

do ich wykonyr,vanta w przedmiotowej sprawie na nieruchomości, na której dokonano wycinki

drzewa. Nie jest zatem zasadnę twierdzenie skarzących w t5rm zakresie.

W tym stanie faktycznym,po ana|izie całokształtu sprawy, skarga nie jest zasadna.


